
Was ist das? Da hat sich ein Rentierwichtel einen Scherz
erlaubt und die Zügel der Rentiere völlig durcheinander

zusammengeknotet! Den Knoten siehst du im Bild.

“Das war bestimmt Ragna.”, denkt der Weihnachtsmann und
muss schmunzeln. Er hat sofort erkannt, dass die Zügel wie

in einem keltischen Knoten zusammengeknotet sind.
Keltische Knoten sind ein geschlossenes Band oder mehrere

geschlossene Bänder, die in bestimmten Mustern ineinander
verschlungen sind.

Wie viele Bänder (Zügel) sind in diesem Muster
ineinander verschlungen?

 Gib deine Lösung einfach mit deinem Namen versehen neben dem Lehrerzimmer ab.   Viel Freude!


